

Florentin Smarandache invitat la Québec

Matematicianul vâlcean Florentin Smarandache, născut în 1954, în Bălcești, conf. univ. dr. la Universitatea „New Mexico” din Gallup, SUA, a fost invitat de Societatea Internațională de Fuziune a Informației să participe la A X-a Conferință Internațională de Fuziunea Informației, care va avea loc în orașul Québec, Canada, în perioada 9-12 iulie. În prima zi a acesteia, împreună cu cercetătorul francez Jean Dezert, el va susține o expunere de trei ore intitulată „Dezvoltări și aplicații ale Teoriei Dezert-Smarandache”.

Smarandache participă la aceste conferințe de matematică aplicată din anul 2003. „Fuziunea informației” se referă la utilizarea informațiilor/datelor provenite din surse de naturi diferite (electronice, mecanice, acustice, optice), între care, de regulă, există contradicții mai mari sau mai mici, ceea ce creează probleme la luarea unei decizii corecte. Există numeroase aplicații militare, dar și civile ale acestui domeniu tehnico-științific.

Teoria Dezert-Smarandache este un model matematic care permite luarea unei decizii și în cazul fuziunii informațiilor/datelor cu grad mare de contrazicere și de incertitudine, datorită definirii unei „funcții de încredere” și aplicării unei reguli de selecție, numită „redistribuirea proporțională a conflictului”.

Conferința se va desfășura în cel mai faimos hotel din Québec, „Loews Le Concorde”. De confort „4 stele”, acesta este situat în punctul cel mai înalt al orașului, într-un loc pitoresc, aproape de „Orașul vechi” (inclus în Patrimoniul UNESCO) și dispune de un restaurant rotativ, numit „Astral”, situat în vârful imobilului, la 165 de metri înălțime, de unde se pot admira peisaje splendide până la o distanță de 20 km.

Vom reveni cu amănunte.



Canada – Quebec – Hotelul „Loews Le Concorde” din Québec

Mircea Monu

Pentru savoarea sa, redăm și textul autorului din e-mail-ul prin care îl informa pe Florentin Smarandache despre apariția acestui articol în ziarul „Monitorul de Vâlcea” din 29 iunie 2007:

SFPM!*

1. În „MdV” nr. 1.776/29 iunie 2007, p. 7, a apărut un articol despre participarea dvs. la FUSION 2007 și despre locația celei de-A X-a Conferințe Internaționale de Fuziunea Informației, cu o poză a hotelului care vă va găzdui în perioada 9-12 iulie 2007. Vă atașez cele două fișiere.

2. Sper că vă veți lua toate măsurile tehnice necesare spre a nu repeta pățania din Mexic (ștergerea unor poze), astfel încât să putem avea un fotoreportaj pe cinste. Neapărat să luați masa la restaurantul rotitor "L' Astral", din vârful Hotelului "Loews Le Concorde", de unde să-mi trimiteți poze luate de aici către cele patru puncte cardinale.

A reapărut în ziar caseta tehnică, unde amândoi figurăm în calitate de corespondenți, dvs. fiind un corespondent special din Gallup, New Mexico, SUA (și de pe tot Globul, aș adăuga eu, în mod... paradoxal!), așa că sper că veți reuși să faceți și o plimbare cu telecabina la Cascada Montmorency, dar să prindeți și schimbarea Gărzii la Palatul Guvernatorului, chiar dacă n-ai idee ce-nseamnă să te-mplimbi cu brișca pe Marea Alee!

Sunt curios să văd ce veți reuși să vedeți din spectacolele celei de-A 40-a ediții a Festivalului de Vară din Québec! Dacă vă va fi greu să vă decideți în multitudinea de tentații, utilizați... PCR 5**!! (adaptată, dacă este cazul – ha-ha-ha!!!)

3. Iaca și-o poezie ce-o veți putea recita, în pauza de cafea, Grupului francofon, căci va fi de bonton:

Conferințele FUSION vin și trec,
Dar ce minunat e-acilea-n Québec!
Și trece frumos, ca purtat de val,
Éloi Bossé**, cel de la Uni „Laval”***!
Iar eu mă revăd, ca-n fiecă an
Cu-amicu-mi Jean Dezert**** din Orléans!
Și iar verde fuziune,
Merg în lung și-n lat prin Lume,
Scriind și "Note de călătorie",
De pomină Fuziunii să-i fie!

Cu bine,
MM.

* **SFPM!** – prescurtarea sintagmei **Salve, Florentinus Paradoxisticus Maximus!**, prin care ziaristul Mircea Monu îl saluta, într-o latină... folclorică (**Salut, Florentin, Cel Mai Mare Paradoxist!**), pentru a-l omagia astfel pe fondatorul „Paradoxismului” – o mișcare literară de avangardă, creată la începutul anilor 1980, ca o manieră de protest cultural față de dictatura comunistă (ceaușistă) din România.

** Éloi Bossé – cercetător și profesor universitar canadian.

*** Uni „Laval” – Universitatea „Laval” din Québec, înființată în anul 1663 de către François de Montmorency-Laval, primul episcop din „Noua Franță” (colonie franceză din perioada 1534-1763, cu capitala Québec, care cuprinde vaste teritorii din Canada și SUA de astăzi); cea mai veche universitate din Canada, a patra din America de Nord.

**** Jean Dezert – cercetător francez de la Oficiul Național de Studii și Cercetări Aeronautice, domiciliat în orașul Orléans, colaborator al lui Florentin Smarandache din anul 2003, coautor al „Teoriei Dezert-Smarandache”.

(notele de subsol aparțin editorului)